卢卡斯 签约三年留在火箭

□快报讯 北京时间昨 天, 休斯顿火箭队与后卫约 翰·卢卡斯三世正式签订了 一份为期3年的合同。

我们依靠一份10天 合同签下他, 随后他用表现 让自己待得更久, 我们很高 兴他的发挥,"火箭队经理道 森表示。

本月初的拉斯维加斯 夏季联赛中,卢卡斯场均得 到23.4分、7.6次助攻,带领 火箭队取得5胜0负的战绩。 "我们非常欣赏约翰,并且 把他视为球队计划的一部 "道森表示。

在与卢卡斯签约后,火 箭队对后卫线的调整已经 (迈迪) 基本结束。

孔令辉 北京奥运会前退役

□新华社长春7月29日 电(记者 王昊飞)在2006 年中国乒超联赛第13轮赛 前,浙江队头号球星孔令辉 表示,他将在北京奥运会之 前退役。

孔令辉在与队友萨姆 索诺夫的训练中,显示出良 好的竞技状态。不过他还是 在训练后说:"现在我主要 将精力放在联赛方面,希望 能够代表俱乐部打好每一 场比赛。"他表示,自己暂 定从明年起淡出赛场,专心 从事教练员工作

谈及"酒后撞车事 件",孔令辉表示,那只是 一场普通的交通事故,自己 作为一名运动员、一名公众 人物,酒后驾车是不对的, 自己在最近一段时间已经 做过深刻的反省。

阿姆斯特朗声援兰迪斯

上王"质疑尿检实验室

□快报讯 传出禁药丑 闻的环法自行车赛冠军兰迪 斯29日在美国电视上露面, 并得到了七届环法冠军阿姆 斯特朗的支持。

在CNN的一个节目中, 兰迪斯声称自己对检验结果 "跟其他人一样震惊"。同时 他表示要尽一切努力来还自 己一个清白之身。"为了证 明我的荣誉和无辜,我会尽 一切努力,"兰迪斯说。

名将阿姆斯特朗也曾经 传出服禁药的新闻,对于兰 迪斯的尿样检测呈阳性的消 息他感到吃惊,"显然,我非 常意外,"他在接受电话采 访时说,"我看了弗洛伊德 (兰迪斯)的表现,我认为跟 平常的比赛没什么两样,一 切正常。

阿姆斯特朗说丑闻对自 行车运动将是一个巨大的打 击。"虽然我仍然相信弗洛 伊德是无辜的,但这对车赛 显然没有好处。"兰迪斯和 阿姆斯特朗曾是美国邮政车

队的队友,阿姆斯特朗说在 跟兰迪斯并肩作战时,从来 没有迹象显示后者会服药。 "如果我们怀疑他是骗子的 话,早就将他清除出队了,而 不会等到后来才跟他分手。 当他离开时,另一个车队开 出了很高的价钱。"

兰迪斯说虽然过去跟阿 姆斯特朗有过冲突, 但两人 已经"重修旧好"。他说自己 目前的处境使他感受到了阿 姆斯特朗此前所经历的困 境。"我看到了他所经历的, 我此前没有感觉到,是因为 我没有亲身经历, 现在我感 同身受。

阿姆斯特朗指出给兰迪 斯做尿检的实验室正好跟他 以前的一样,"我有点怀疑 这个实验室,"阿姆斯特朗 说。虽然有所怀疑,不过阿姆 斯特朗和兰迪斯都不愿意评 论此事是否跟反美国主义有 关。"我不知道幕后是否有 这个在推动,"阿姆斯特朗 (吴哥) 表示。



兰迪斯首度现身表清白

□快报讯 兰迪斯终于 露面了!昨天,兰迪斯在西班 牙马德里召开了媒体新闻发 布会。面对媒体,环法冠军显 得情绪不高。兰迪斯表示: "我会向全世界解释,检验 结果偏高不是因为药物导 致,只是一个自然的反应。' 兰迪斯还表示,"在比赛 中,我也曾经受过尿样的测 试,但结果都很正常。你们所 说的第17赛段有问题,但那个 时候我的身体状态非常好,我

十分满意那天我的表现。我要

说的是,胜利理应属于我。" 样结果将于下周正式公布。

我第一次听到这个结果时, 据悉, 兰迪斯的B瓶尿 我感到异常的失望, 我知道 自己是清白的,冠军应该是 届时,如果结果没有发生变 属于我的。之所以能够赢得 化的话,那么兰迪斯的冠军 冠军,完全是靠我多年以来 有可能被剥夺。对此, 兰迪斯 艰苦的训练以及对这项运动 显得有些无奈。他表示:"当 的热爱。

国际跳水冠军赛

中国再夺两金

□新华社上海 7 月 29 日 电 29 日,国际跳水冠军巡回 赛结束了上海站的比赛。中国 队继首日夺得两金后,又拿下 男子双人 10 米跳台和女子 3 米跳板两块金牌,并在国际明 星对抗赛中以7:4 的比分获 胜。至此,2006年国际跳水冠 军巡回赛上海站的比赛全部 结束。中国队斩获4枚金牌, 并在团体赛中获胜。

世界男排联赛

中国不敌法国

□新华社成都 7 月 29 日 电 在 29 日进行的世界男排 联赛 C 组的比赛中,东道主中 国男排0:3不敌法国队,遭遇 到世界男排联赛上的第5场 失利。中国队失利的3局比分 是:26:28,22:25,23:25。

少年 NBA 挑战赛

昨日在宁开战

□快报讯(实习生 刘鑫 雯 郭晓乐 记者 袁媛)昨天 上午," 少年 NBA 安利纽崔 莱篮球种子挑战赛"南京站 在南京国展中心开赛。该活动 是由去年的"全国初中生篮 球联赛"改版而成,5至12 岁的儿童均可免费报名。

本次活动分为体能测试 区和篮球技术调整区。记者了 解到,南京是这项挑战赛的第 十站。每个参与城市中5名最 优秀的选手,将于10月份前 往广州参加由 NBA 名宿担 任指导的"篮球特训营"。训 练营结束后,队员们将组成 15个城市代表队进行总决 赛,冠军队将于明年赴美国参 加 NBA 全明星赛系列活动。

(刘峰)